

Опасный водоём

В Иркутске на одном из карьеров утонул подросток. Причём за последние шесть дней это уже второе подобное происшествие в городе.

Водолаз Аварийно-спасательной службы готовится к не очень приятной операции. Ему предстоит поднять со дна тело утонувшего подростка. Чтобы выполнить задание, пришлось 20 минут работать на глубине 4 метра, в мутной воде.

Несчастный случай произошёл в понедельник вечером. Подростки играли в воде. Один из парней, убегая от своего товарища, провалился в глубокую подводную яму и захлебнулся. Сверстники помочь ему не смогли. Всё случилось на карьере в районе острова Конный.

- Это произошло в месте, которое не отвечает ни санитарным требованиям, ни требованиям безопасности, - в карьере в районе острова Конный. В 17:30 поступило сообщение. Погибший подросток плохо плавал, - говорит Сергей Моисеев, заместитель начальника ГИМС ГУ МЧС по Иркутской области.

Это уже второй случай за последнюю неделю, когда в воде гибнут дети. Оба ЧП произошли в Иркутске, оба в местах, где купание запрещено. И оба раза рядом с несовершеннолетними не было взрослых. В прошлый четверг в микрорайоне Солнечном утонул 11-летний мальчик.

Специалисты МЧС заявляют, что большинство иркутских водоёмов непригодны для купания, так как качество воды в них и замусоренное дно являются опасными для жизни. Однако главной проблемой являются купающиеся дети без присмотра взрослых.

Чтобы снизить статистку детских смертей, спасатели уделяют особое внимание профилактическим мероприятиям. Так например, только за май в школах области провели почти двести открытых уроков, посвящённых безопасности на водоёмах. Положительные результаты небольшие, но всё же есть. По сравнению с прошлым годом за этот же период 2011-го утонуло на два человека меньше. Хотя погибших всё же много - 12 человек.

Автор: Миронов Евгений © Телекомпания "HTC" ПРОИСШЕСТВИЯ, ИРКУТСК № 2572 09.06.2011, 09:14
319

URL: <https://babr24.com/?ADE=94073> Bytes: 1796 / 1796 Версия для печати Скачать PDF

 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.посы: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)